

УСПЕХОВ ВАМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Пожалуй, впервые так «недружны» календарь природы с календарем театральной жизни. Город начинает «горячее» гастрольное лето, а июнь предрекает не баловать теплом.

Однако погоду делают и меняют люди. Так было, например, вчера поздним вечером на перроне Московского вокзала, где улыбки, крепкие рукопожатия и приветствия согрели атмосферу: горьковчане тепло встретили прибывший на берега Волги Петрозаводский Государственный театр музыкальной комедии.

Из вагонов стремительного «Буревестника» выходят гости, и мы узнаем многих мастеров сцены: ведь коллектив четыре года назад уже показывал свое искусство жителям Горького. Среди прибывших — главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств КАССР Ю. Проскуров, заслуженные артисты республики И. Гридчина, С. Губина, С. Степанова, З. Эстрин, Д. Уतिकеев, П. Паровишник, заслуженные артисты КАССР Н. Полагаева, Я. Страздас, Е. Павлова, А. Селезнев, В. Мельников, Ю. Сидоров и другие.

Многие актеры — впервые на горьковской земле. Это одаренная театральная молодежь, совсем недавно начавшая путь в искусстве.

Наши гости переживают вместе с радостью и творческое волнение. Они знают: зрители Горького — внимательные и добрые знатоки театрального искусства, строгие его критики.

— Передайте через вашу газету горьковчанам, — говорит главный режиссер театра Г. Спектор, — наши самые искренние пожелания счастья, здоровья, успехов в труде. Мы ждем их в зале оперного театра, мы рады будем приветствовать их во дворцах и клубах, цехах заводов.

Сегодня вечером распахнется занавес театра оперы и балета. Зазвучит музыка Ю. Милютина, и опереттой «Поцелуй Чаниты» актеры Карелии начнут свой интересный творческий отчет.



НА СНИМКЕ: группа актеров Петрозаводского театра музыкальной комедии на перроне Московского вокзала. Фото А. КРАСОВА.